



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Sâmbătă, 9 mai a.c., în cadrul proiectului POSDRU/160/2.1/S/132690, „*Construiește-ți cariera, pas cu pas! Consiliere și orientare profesională pentru elevii din regiunile Centru și Sud-Est*”, în care Universitatea „Ovidius” din Constanța este parteneră, împreună cu Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu Mureș și Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, se vor desfășura două evenimente importante:

- o conferință de diseminare a proiectului, organizată în sala de conferințe a Hotelului „Bulevard” din Constanța, cu începere de la ora 9.00;
- un târg educațional organizat la sediul UOC la care vor participa 160 de elevi de la licee din Tulcea și Babadag. Târgul va continua duminică, 10 mai, cu participarea a 200 de elevi de la licee din județele Constanța și Brăila.

Proiectul „Construiește-ți cariera, pas cu pas! Consiliere și orientare profesională pentru elevii din regiunile Centru și Sud-Est” are ca obiectiv promovarea unor măsuri de corelare a sistemului de învățământ și piața muncii prin activități de consiliere și orientare profesională, în vederea pregătirii pentru inserția pe piața muncii a 20.000 de elevi din liceele teoretice și vocaționale, dar și elevi din clasa a VIII-a, aparținând regiunilor Centru și Sud-Est, în vederea creșterii gradului de ocupare în rândul absolvenților unităților de învățământ public. Proiectul vizează creșterea adaptabilității tinerilor la cerințele pieței muncii și la cerințele specific locului de muncă, precum și educarea capacității de a avea opțiuni personale, în cunoștință de cauză, în ceea ce privește continuarea traseului de formare profesională.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
8 mai 2015**